



德国队主帅勒夫急得团团转

随着主裁判的三声哨响,比分定格在2:1的时候,所有的克罗地亚替补球员和球队官员都冲进了球场,高声歌唱,似乎他们已经拿到了本届欧锦赛的冠军奖杯。因为他们上一次战胜德国,也是唯一的一次还是在1998年世界杯上,当时的比分是3:0。而昨天,导演了这场完美的复出表演的就是克罗地亚队年仅39岁的主帅比利奇。

比利奇和德国队主帅勒夫都是本届欧锦赛上少帅的代表,而且两人都是在2006年中段接手了国家队的教鞭,因此人们在关注德国和克罗地亚比赛的同时,也对这两位少帅之间的斗法颇为关注,而无论从最终的比赛结果,还是两人在指挥球队上表现出来的能力来看,比利奇昨天可以说是完胜。

### 比利奇变阵

勒夫手足无措

如果从球员的大赛经验上来分析,克罗地亚队确实要比德国人稍逊一筹。然而昨天开赛之后,克罗地亚队完全控制了比赛节奏,这一切正是因为比利奇在比赛前的一次大胆变阵。

一般来说,主教练是很少在球队获胜的情况下改变首发阵容的,就像昨天的德国队,勒夫沿用了战胜波兰时的11人首发。然而比利奇却没有墨守这样的潜规则,不仅用年轻的拉基蒂奇换下了首场表现并不差的彼得里奇,而且大胆地将首场比赛的首发左后卫普兰季奇推到了左边前卫的位置上,将442的阵型变成了352,而在防守时,普兰季奇回到左后卫位置,重新回到442的阵型。

只不过是普兰季奇的位置稍作改动,或许有人以为这样的变阵并没有什么特别的。但是在比赛中,这一变阵的效果却得到了极大的体现,首先是克罗地亚队凭借人员上的优势轻而易举地取得了中场的控制权,从而割断了德国前锋线和中场的联系,使得克洛泽和戈麦斯两名前锋基本处于闲置状态。

与此同时,普兰季奇的前提,使得原本的左边前卫克拉尼察出现在了前腰的位置上,而原本的前腰彼得里奇则主要在后腰和前腰之间的区域活动,成为了一种中场的自由人,他的存在,让克罗地亚队在攻防两端都变得游刃有余,而斯尔纳上半时攻

人的那个进球,正是因为摩德里奇的左倾,使得克罗地亚在局部取得人员优势,从而得到了从容传中的机会。

### 勒夫换人

比利奇早有准备

比利奇的变阵使得德国队在整个上半场有一种被牵着鼻子走的感觉。下半场开始前,勒夫用速度奇快的奥东科尔换下左后卫扬森,出任右前卫,而原来的右前卫弗里茨退到右后卫的位置,左后卫则交给原来的右后卫拉姆。

勒夫的这一变化显然是希望通过奥东科尔的速度,利用普兰季奇身后留下的空当创造机会,然而整个下半场的45分钟时间里,勒夫的如意算盘竟然一次都没有成功过,奥东科尔到了后来竟然不得不回到右后卫的位置进行防守,所有这一切同样是因为比利奇“料事如神”——他在中场休息的时候显然已经想到了勒夫的变化,因此在下半场比赛开场之后,可以看到克罗地亚球员非常明显的回收。而在克罗地亚队回收之后,奥东科尔的速度根本无从发挥。

久攻不下的德国人在场上越踢越急,而酷爱摇滚乐,身为乐队主吉他手的比利奇却把自己的部下调教得异常冷静,面对德国人越来越粗野的动作,克罗地亚人没有任何抱怨,而他们还击德国人的是打人的第二个进球。

虽然波多尔斯基此后为德国人扳回了一球,但多少有些运气的成分,至于比赛的结果其实在克罗地亚攻入第二球后就已经板上钉钉了,这其中,主帅比利奇的功劳是无人能比的!

快报记者 陶晶

# 斗法

## 赢了墨守成规的勒夫 摇滚乐手比利奇

### 欧锦赛场 还有这些教练

一个好的教练,至少是半支球队!因此在欧锦赛上,除了球员之外,其实还有不少世界级的教练坐在各队的板凳席上,除了昨天已经吸引了所有人眼球的比利奇之外,范巴斯滕、斯科拉里、希丁克……他们同样是欧锦赛的一道风景。

### 希丁克 他没有好球员

说到教练,如果忘记了希丁克那不是很应该的,当希丁克成为俄罗斯队主教练之后,没有多少人认为他能够将俄罗斯队带进本届欧锦赛的决赛圈,因为与欧洲豪强相比,希丁克手下的强将实在太多了。

然而6月的奥地利,希丁克还是让人们看到了他的身影,只不过从决赛阶段的首场比赛来看,希丁克执教俄罗斯队也确实有着巧妇难为无米之炊的尴尬。迎战西班牙队的比赛,应该说希丁克的战术已经安排得非常完美,将西班牙人的弱点暴露无遗,然而遗憾的是,俄罗斯队实在找不出击打西班牙队命门的球员。

或许,希丁克和他的俄罗斯队在本届欧锦赛上走不了很远,但有一点不会改变,希丁克永远是各支球队争抢的对象。

### 范巴斯滕 背叛需要勇气

2006年世界杯的时候,范巴斯滕就是荷兰队的主教练,当时他给球迷们留下的印象是——他的执教能力和他射门的能力简直是天壤之别,战术混乱、不善处理和球员的关系都被认为是他的致命伤。

然而两年后再见到范巴斯滕,他却给了所有人一个惊喜:和他意见不合的范尼成为了球队的首发前锋,一些名气不大的实力派球员也可以在球队中占据一席之地,当然最重要的是,他让所有喜欢荷兰的球迷看到了赢球的希望。

世界杯之后,面对球队的惨败,范巴斯滕对球队进行了改革,而这正是现在这支荷兰队得以成为夺冠热门的基础。范巴斯滕表现出了他英俊面孔后藏着的一颗坚强的心,而这正是容易自我崩溃的荷兰人最需要的。快报记者 陶晶

### 德国1:2克罗地亚 红牌让“小猪”远离首发

德国1:2输给了克罗地亚,比赛中德国主帅勒夫就一再要求队员们要保持冷静。遗憾的是,勒夫最不愿看到的一幕还是发生了,由于在对方犯规后有推人的报复性动作,替补上场的“小猪”施魏因斯泰格在与克罗地亚队比赛进行到第92分钟时被红牌罚出了球场。

施魏因斯泰格一直都主教练勒夫将其排除在主力阵容之外很是不满,在最近两天的训练中表现得也不是十分积极,因此昨天推向莱科的那一掌,很难说施魏因斯泰格到底是冲着谁去的,因为在被罚出场后,“小猪”拒绝了助理教练伸出来的右手。

如果按照昨天的状态,“小猪”原本是有机会在最后一轮小组赛挤掉弗里茨,在中场占据一个首发席位的,然而他自己申请的这一张红牌却让他彻底远离了德国队的首发,而且由于是报复性的犯规,“小猪”的停赛场次或许不止一场。

快报记者 陶晶

### 奥地利1:1波兰 点球为了搞平衡

瑞士队已经提前“离开”了本次欧锦赛,因此作为东道主之一的奥地利队必须拼尽全力来维持东道主的荣誉。因此昨天一开场,奥地利球员就对波兰队展开了猛攻,最终1:1和波兰打平,保留了晋级的希望。

久攻不下的奥地利队在此后一段时间有所松懈,结果10分钟后城门就失守,代表波兰队出战的巴西人格雷罗在接到队友萨加诺夫斯基的传球后,在门前3米处轻松推射得手。丢球后的奥地利队不断向波兰施压,但始终无法扳回比分。眼看着奥地利队又将迎来一场失利,但当值主裁却在第92分钟挽救了他们,在奥地利队的一次任意球进攻中,英格兰主裁判判给了东道主一个有争议的点球,而本届欧锦赛年龄最大的球员瓦斯蒂奇一蹴而就,为奥地利队扳平了比分。

赛后,奥地利队获得的这个点球引起了很大的争议,而最终得出的结论是主裁判要搞平衡,因为格雷罗为波兰队打人的那一球其实已经越位在先。

快报记者 陶晶

### 斯帅要用 一亿英镑购买球员

即将上任的切尔西主教练斯科拉里已经开始勾勒英超揭幕战的出场阵容。日前,斯科拉里已经交给了老板阿布一份购物清单,其中包括了罗纳尔迪尼奥、比利亚、德科和埃托奥。

不出意外,老板阿布已经慷慨地给斯科拉里开了一张1亿英镑的支票,而它的主要作用,就是用来搞定神奇四侠。作为回报,斯科拉里必须赢得尽可能多的奖杯,并且要赢得漂亮潇洒。作为回报,阿布给他开出了500万英镑年薪。

这份名单中最有希望来的就是罗纳尔迪尼奥,当年正是斯科拉里的力排众议,小罗才能在2002年的巴西冠军阵容中保有一席之地。巴塞罗那的开价是2000万英镑。而对于欧洲最炙手可热的前锋比利亚来说,切尔西却面临着巴塞罗那和皇马的阻击。据悉,英国和西班牙的这两家豪门已经开始了针对他的竞价游戏。比利亚东家瓦伦西亚的心理价位应该是3200万英镑,但他们的总裁胡安·桑切斯却兴奋地说,我们希望维拉在欧洲杯能进更多的球,他每多进一个球,我们就要为他涨一次价。

快报伦敦特约记者 夏华



比利奇笑得很灿烂 荷兰主帅范巴斯滕

